

98-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1914. évi november 15.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Éltés Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat májdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

Adjunk prémet katonáinknak.

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váczi-utca 38. sz. A posta ingyen szállítja.

Táviratok!

A képviselőház ülése.

Budapest, november 14

Félhivatalosan jelentik, hogy a képviselőház folyó hó 25-én szerdán délelőtt 10 órakor ülést tart.

Ő Felsége a képviselőház ülésének idejére a ház hadbavonult tagjai számára szabadságot engedélyezett.

Két elsüllyesztett angol cirkáló.

London, november 14

(Hivatalos.) Az admirális közli, hogy újabb jelentések érkeztek, melyek szerint az „Agonef Hoke” és a „Monmoutes” angol cirkáló elvesztettek tekinthetők.

(E páncélos cirkálókat a németek elsüllyesztették el. Szerk.)

Törökök nagy győzelme az oroszok fölött. 8000 halott és sebesült, 500 fogoly.

Konstantinápoly, november 14.

(Hivatalos.) A török főhadiszállásról jelentik: **November 11-én és 12-én Köprili mellett folyó harcokban az oroszokat megvertük.**

Oroszok vesztesége 4000 halott és ugyanannyi sebesült. Csapataink több mint 500 orosz katonát ejtettek foglyul, tizezer fegyvert és nagymennyiségű lőszerz zsákmányoltunk.

Oroszok Kutek felé vonultak vissza s mint-hogy lejtős talaj, valamint köd és hó a csapatok szabad mozgását akadályozták, nem vághattuk el az ellenség visszavonulási vonalát, de mindazonáltal üldözzük.

A németek nagy győzelmei.

Berlin, november 14.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik:

Nyugat-Flandriában a harcok még tartanak, utóbbi napokban viharok és esőzések által megreheztve. Támadásaink lassan tovább haladnak.

Yprestől délre hétszáz franciát elfogtunk.

Lillétől nyugatra az angolok támadásait visszavertük.

Berry au Bakenál a franciáknak egy hadállását, mely terep felett uralkodik, ki kellett üríteniük.

Argonnei erdőkben támadásaink jól haladtak, franciáknak súlyos veszteségeik voltak és tegnap is több mint 150 foglyot ejtettünk közülük.

Kelet-Poroszországban a harcok még tartanak.

Stahysönnél ötszáz orosz elfogtunk. Soldaunál még nincs döntés.

Wtoclawek tájékán egy orosz hadtestet visszavertünk, ötszáz fogoly és tizenkét géppuska jutott kezünkre.

Az északi haretérről.

Budapest, november 14.

(Hivatalos.) Hőfer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

Az északkeleti hadszíntéren a harc-vonalunkon tegnap sem volt harc.

Az Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság Marosvásárhelyt mint hivatalos aláírási hely

már most elfogad az eredeti feltételek mellett előjegyzéseket az új

6 százalékos kamatozó magyar hadikölcsönre.

Vegyünk 6 százalékos állami járadékot.

Aláírási felhívás.

Előjegyzéseket a folyó hó 16-tól 23-ig aláírásra kerülő 6%-os adómentes (Hadikölcsön) állami járadék kölcsönre, eredeti feltételek mellett már most elfogadjunk. A kibocsátási árfolyam minden 100 korona névértékért 97 korona 50 fillérben állapított meg készpénzért, ha pedig kedvezményes fizetési módot választják igénybe, úgy az ára 98 korona.

Csikmegyei Székelybank Részvénytársaság Csikszereda.

Közép-Európa háboru térképek kaphatók kiadóhivatalunkban.

Deszka, palló, lécz, gyalult padló deszka mindenféle méretben és mennyiségben. Hulladék lécz és cándra szekérszámra házhoz szállítva állandóan kapható a Madéfalvi „Iida” Fűrészgyárnál. Megrendeléseket szívesen felvesz Vákár L. könyv- és papirtüzlete Csikszeredában.

Nyomdásztanulónak felvétetik egy ügyes fiú, ki legalább a középiskola II-ik vagy III-ik osztályát jó eredménnyel végezte, Vákár L. könyvnyomdájában, Csikszeredában.